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ΘΕΜΑ:’’ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ –ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ’’      

             ΣΧΕΤ.: Αρθρο 3,παράγραφος 1 της Υ.Α 20883/ΓΔ4/12-02-2020. 

 

Κύριοι, 

σας παρακαλούμε ως την Τετάρτη 15/3/2023 και ώρα 10:00,να καταθέσετε στη Διεύθυνση 

του Σχολείου μας σφραγισμένη προσφορά για την εκδρομή των μαθητών μας Α  και Β 

Λυκείου στο πλαίσιο των καινοτόμων δράσεων. 

   Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής σας ενημερώνουμε τα εξής.  

  Παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν οικονομική προσφορά 

και αντίστοιχο πρόγραμμα για τη κάθε προτεινόμενη περίπτωση, τηρώντας τις παρακάτω 

προδιαγραφές: 

Προδιαγραφές – Χαρακτηριστικά της εκδρομής 

Αριθμός συμμετεχόντων:  78 μαθητές. 

Αριθμός συνοδών : 5 (2 Δίκλινα και ένα μονόκλινο). Ημερομηνία υλοποίησης:30,31 

Μαρτίου και 1 Απριλίου. 

Τόπος προορισμού :Πόλη των Δελφών (Εξορμήσεις:Άμφισσα-Ναύπακτος –Ρίο Αντίρριο-

Γαλαξίδι). 

Να ληφθούν  υπόψη τα χρονικά όρια αναχώρησης των μαθητών από το Σχολείο (έναρξη 

εκδρομής) και άφιξης των μαθητών στο Σχολείο (πέρας εκδρομής), σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία. Ειδικότερα: Αναχώρηση από τις 06:00 και εξής, άφιξη στο Σχολείο το αργότερα 

στις 22:00. 

 Τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές (με ξεχωριστά κρεβάτια και όχι πτυσσόμενα), σε έναν 

όροφο ή σε δύο συνεχόμενους ορόφους, που θα καλύπτονται αποκλειστικά από τους μαθητές 

μας. 2 Δίκλινα και ένα μονόκλινο για τους εκπαιδευτικούς.  

 Να υπάρχουν λεωφορεία διαθέσιμα επί 24ώρου βάσεως για κάθε μετακίνησή μας. Τα 

λεωφορεία να πληρούν τις προϋποθέσεις της νομοθεσίας που αφορά την ασφαλή μετακίνηση 

μαθητών (ζώνες ,τεχνικοί έλεγχοι κλπ) . 



 Τα γεύματα του ξενοδοχείου να είναι : ένα πρωινό τύπου αμερικάνικου μπουφέ. 

α)   30% με την υπογραφή του συμβολαίου  

β)   50% έως την ημέρα της αναχώρησης 

γ)  20% (ως ποινική ρήτρα) θα δοθεί σε δυο εργάσιμες ημέρες μετά το τέλος της εκδρομής, 

εάν δεν υπάρξουν προβλήματα κατά τη διάρκεια της εκδρομής. Η τιμή που θα συμφωνηθεί 

κατά την υπογραφή του συμβολαίου, να ισχύσει μέχρι την τέλεση της εκδρομής. 

Οι  οικονομικές προσφορές θα       πρέπει να συνοδεύονται από: 

-Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα ασφάλιση αστικής ευθύνης και ευθύνης διοργανωτή 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

-Ασφάλιση που θα καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού 

καθηγητή. 

-Μεταφορικό μέσο διαθέσιμο σε εικοσιτετράωρη βάση, για όλη τη διάρκεια της εκδρομής και για 

περίπτωση ανάγκης. 

-Έμπειρος και επίσημος ξεναγός. 

-Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται ποινική ρήτρα σε περίπτωση 

αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του (εγγυητική επιστολή με το 20% του 

συνολικού ποσού). 

Απαραίτητο  είναι  επίσης  μαζί  με  την  προσφορά,  να  μας  καταθέσετε  και υπεύθυνη 

δήλωση στην οποία να δηλώνετε ότι το πρακτορείο σας είναι Γραφείο Γενικού Τουρισμού, ότι 

διαθέτει το ειδικό σήμα άδειας λειτουργίας  που χορηγείται από τον Ε.Ο.Τ. και ότι το σήμα 

αυτό είναι σε ισχύ. 

Οικονομικός Διακανονισμός 

Οι τιμές θα αφορούν το διάστημα πραγματοποίησης της εκδρομής και όχι το χρόνο κατάθεσης 

της προσφοράς. 

Παρατηρήσεις 

Ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού. 

Κύριο κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου είναι η ασφάλεια των μαθητών 

μας και η αξιοπιστία του πρακτορείου, όπως προκύπτει από την εμπειρία και την φήμη του. Το 

σχολείο μας θα επιλέξει την οικονομικότερη προσφορά που θα εγγυάται, όμως, την αρτιότερη 

και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής. 

Οι προσφορές θα πρέπει να έχουν κατατεθεί κλειστές στο σχολείο (γραφείο Διευθύντριας) με 

την ένδειξη «Υπόψη της Επιτροπής για την αξιολόγηση των προσφορών για την εκδρομή της Γ 

Λυκείου». Μπορούν να υποβληθούν με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο ή ταχυδρομικά, αρκεί να 

έχει διασφαλιστεί ότι θα έχουν παραληφθεί από το σχολείο μέχρι την  Τετάρτη 15/3/2023 και 

ώρα 10:00μμ. Προσφορές οι οποίες θα φτάσουν στο σχολείο μετά το πέρας της ως άνω 

καθορισμένης ημερομηνίας και ώρας δεν γίνονται δεκτές. 
 

                                                                                                    ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ 
 

  

 
                                     

 
 

 



 
 



 


